

特朗普再遭未遂刺杀 嫌疑人被捕

美国共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普9月15日在佛罗里达州打高尔夫球时遭遇未遂刺杀。特朗普无恙，嫌疑人已被羁押。

这是特朗普时隔两个月再次遭遇未遂刺杀。上次刺杀发生在7月中旬一次竞选集会演讲台上。英国媒体评论，此类现象说明“政治暴力在美国已成新常态”。

【高尔夫球场的枪声】

事发地在佛州西棕榈滩的“特朗普国际高尔夫俱乐部”球场，属特朗普自家产业。特朗普当时正与球友一起打球。

棕榈滩县治安官里克·布拉德肖说，事发时间为当地时间15日13时30分(北京时间16日凌晨1时30分)左右。嫌疑人当时手持一支装有瞄准镜的AK-47式样步枪，藏身于离特朗普大约三四百米的灌木丛中。特勤人员发现灌木丛中伸出的枪管后，朝嫌疑人方向至少开了4枪。

特朗普密友、美国福克斯新闻台主持人肖恩·汉尼蒂说，事发时与特朗普在一处打球的史蒂夫·威特科夫向他描述，他们打到第五洞时听到几声“砰砰”响，几名特勤人员随即扑到特朗普身上，围得严严实实，随后有小推车运来钢制护具，将特

朗普护送离开。

布拉德肖解释说，由于特朗普不是在职总统，所以球场的安保部署有限，一切听从特勤局的安排。

不过，据美联社援引的美国官员说法，特朗普享受的安保待遇已经比许多前总统更高一些，缘于他的高曝光率以及总统竞选人的身份。特朗普在7月宾夕法尼亚州竞选集会现场遭遇未遂刺杀前后，对他的保护措施有所升级。

【嫌疑人身份已知】

嫌疑人被发现后，弃枪驾车逃离现场，有目击证人拍下他所驾黑色日产车和车牌的照片。佛州各地执法部门接到追踪警报，邻近的马丁县执法人员最终在际际公路上抓获了嫌疑人。当地执法部门说，枪手在现场留下了作案枪支、两个挂在围栏上的背包，还有一个GoPro摄像机。

嫌疑人袭击动机暂时不明，但其身份很快被执法人员透露给媒体：现年58岁的瑞安·韦斯利·劳思，来自夏威夷州。

佛州检察官说，嫌疑人将首先面临州一级的指控，逮捕令和审前羁押令的申请正在办理中，联邦指控也可能随后来到。

特朗普事后向支持者群发电子邮件

报平安。他写道：“在我近处响起了枪声，在谣言甚嚣尘上之前，我希望你们先听到这个消息：我平安无恙！”他没有说明其近期预定行程是否有所改变。

白宫表示，总统约瑟夫·拜登和副总统卡玛拉·哈里斯已得知情况，将得到相关调查进展汇报。

【政治暴力“新常态”？】

英国广播公司一篇文章针对这起未遂刺杀事件评论道，过去几年，美国人不得不适应时不时发生、各种大大小小的政治暴力事件。“党派分裂愈加尖锐，愈加根深蒂固，约束竞选人的行为准则也日渐受侵蚀”。

文章说，在枪支暴力泛滥全美的背景下，这类袭击可能是“又一种不可避免的新常态”。

在7月13日那次未遂刺杀事件中，特朗普耳朵受轻伤，一名参加集会人员死亡，凶手为一名20岁美国男子，被当场击毙。相关调查仍在进行中，美国政界和社会舆论关于安保疏漏的质疑已迫使时任特勤局局长辞职。

美国国会一个两党调查工作组的牵头议员15日说，工作组已要求特勤局汇报最新情况，“寻求今天和先前事件的答案”。

新华社特稿



德国恢复所有陆地边界管控措施

9月16日，德国警察在德国和法国边境的克尔执行边检措施。

德国16日起在其所有陆地边界实施管控措施，恢复护照检查，以限制非法移民入境。

新华社/美联

以色列再炸加沙学校和难民营

以色列军队9月15日空袭加沙地带一所学校和两座难民营，声称袭击针对藏在平民区的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事目标。加沙地带卫生部门15日说，过去24小时又有24名巴勒斯坦人死于以军炮火。

以色列国防军15日发表声明说，以军对加沙地带北部拜特哈嫩的一所实施空袭，目标是藏在校内的一个哈马斯指挥所。依照声明说法，以军采取措施避免伤亡平民，暂无人员伤亡报告。目击者告诉记者，以军在发动空袭前发射了一枚导弹，警告附近平民撤离。

新一轮巴以冲突爆发后，加沙地带的学校基本停课，多数成为逃难者的收容场所。暂不清楚以军15日空袭的这所学校内有多少难民栖身。

以军上周轰炸加沙地带中部一个收容流离失所者的学校，致使至少18人死亡。运营学校的联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处说，这所学校收容大约1.2万人，多数是妇女儿童。当时那起空袭招致国际社会广泛谴责。

以军12日称，死者中9人是哈马斯武装人员，其中3人为近东救济工程处工作人员。近东救济工程处发言人否认以军说法。

以军14日说，以军最近几天在加沙地带南部城市拉法打死超过100名哈马

斯武装人员，查获大量武器。哈马斯方面没有证实这一说法。

奥达医院和卡迈勒·阿德万医院15日说，以军当天空袭了加沙地带中部的努赛赖特难民营和北部的杰巴利耶难民营，在两地分别炸死三人和一人。

加沙地带卫生部门15日说，过去24小时又有24名巴勒斯坦人死于以军在加沙地带的军事行动，新一轮巴以冲突爆发以来，加沙地带已有超过4.1万人死于战火。

耶路撒冷老城人口附近15日发生一起袭警事件。一名男性袭击者持刀刺伤一名以色列边防人员，被当场击毙。

以军当天在另一份声明中说，以军去年12月在加沙地带找到3名被扣押人员遗体，最新分析和尸检报告表明，这三人很可能死于以军之前针对一名哈马斯指挥官的空袭。三人包括两名以色列士兵和一名法国公民，他们去年10月7日在靠近加沙地带的一处沙漠参加音乐节时遭劫持，被带到加沙地带。

声明说，这三人与一名哈马斯指挥官身处同一条地道，以军去年11月10日对那处地道发动空袭时并不掌握这一情报。

按多家媒体说法，约100名以方人员目前仍被扣押在加沙地带，估计其中一半已经死亡，不少死于以军空袭。

新华社特稿

中国福利彩票七乐彩全国开奖公告

第2024108期

中奖号码	基本号码	特别号码
	04 06 08 13 21 25 28	16

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	3	0	415542
二等奖	26	1	3879
三等奖	195	2	1034
四等奖	855	6	200
五等奖	5913	20	50
六等奖	11016	36	10
七等奖	61164	200	5

全国本期销售总额:3859864元
青海本省投注额:10532元

中国福利彩票“快乐8”游戏开奖号码

第2024250期

开奖号码															
06	08	17	23	24	25	27	29	33	36						
37	45	52	53	57	64	66	69	72	73						

本期全国销售额:106099568元
本期本省销售额:340266元

中国福利彩票3D青海省开奖公告

第2024250期

中奖号码
2 5 3

青海省销售总额:1367522元
开奖日期:2024年9月16日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

对阵利物浦 AC米兰欲在主场全取三分

欧冠联赛第一轮 9月18日 03:00 AC米兰 VS 利物浦

北京时间9月18日，AC米兰与利物浦这两支欧洲顶级劲旅将在圣西罗球场展开新赛季的欧冠征程。两队在各自的新教练丰塞卡和斯洛特的带领下，力图在欧洲赛场上为各自的俱乐部赢得荣耀。

本赛季，AC米兰在意甲的表现起伏不定，但国际比赛日后的回归让他们状态回升。此前，AC米兰在前几场联赛中并未展现出应有的实力，连续三场比赛仅收获两分。然而，在对阵威尼斯的比赛中，AC米兰以4:0的比分大胜对手，一举打破了连续不胜的局面，显示出他们依然是意甲中的一支强队。

AC米兰在欧冠赛场上有着辉煌的历史，尤其是在圣西罗球场，他们拥有主场之利。自丰塞卡接手以来，AC米兰在阵容中引入了普利西奇、洛夫图斯·奇克等新援，他们的加盟为球队注入了新的活力。而拉斐尔·莱奥和特奥·埃尔南德斯的持续出色表现，使得AC米兰在进攻端更加具有威胁。

利物浦在本赛季的英超联赛中表现稳定，前三场比赛中取得全胜，且未失一球。然而，球队在国际比赛日后的首场比赛中遭遇挫折，以0:1败给了诺丁汉森林。这场失利不仅终结了利物浦的连胜势头，也暴露出球队在锋线把握机会上的问题。

斯洛特接手利物浦后，球队在战术上的变化显而易见。以萨拉赫为核心的进攻线依然具备强大的威胁，而新援远藤航和索博斯莱的到来则提升了中场的硬度与组织能力。尽管如此，利物浦在面对防守紧密的对手时，依然需要解决进攻效率问题。

AC米兰和利物浦的对决总是充满了戏剧性，双方在欧冠历史上有着多次经典的较量。最为著名的莫过于2005年伊斯坦布尔奇迹，AC米兰在3:0领先的情况下，被利物浦顽强逼平并在点球大战中落败。然而，AC米兰在2007年的欧冠决赛中成功复仇，以2:1击败利物浦，捧起冠军奖杯。

此役，对于AC米兰来说，防守端的稳定性将决定比赛的走向。如果能够限制住萨拉赫、努涅斯等利物浦攻击手的发挥，AC米兰有望在主场抢下宝贵的三分。而利物浦则需要提高进攻效率，避免在关键时刻错失得分机会。

本报综合消息

开局五连胜 巴萨已成西甲独一档的存在

上赛季哈维被迫下课，赫罗纳这支球队有很大的责任。两场4:2打进巴萨共8球，让哈维颜面尽失。时过境迁，在北京时间9月16日，巴萨在新赛季首战赫罗纳，但是这一次主帅换成了弗里克，球员们也齐心协力在此前赢得了一波四连胜，最终巴萨面对赫罗纳，在被红牌罚下一人的情况下依旧以4:1大胜对手，与上赛季的状态已然是云泥之别。

本场比赛弗里克依旧以“4231”阵形应战，莱万是锋线单箭头，三名攻击型中场分别是前腰奥尔莫以及边线双翼亚马尔与拉菲尼亚。这样的攻击性配备在本赛季所向披靡，无人能挡。

比赛开始后，巴萨也迅速掌握了场上主动权，弗里克擅长的高位逼抢让赫罗纳球员极其难受。第30分钟，亚马尔抢断成功，单刀射门首开纪录，7分钟后，巴萨又利用前场逼抢获得任意球，亚马尔找到第二落点再下一城，巴萨的胜利已在眼前。

下半场刚开始，奥尔莫打进全场第三球，他自从获得西甲注册资格后已经征战了三轮联赛，每轮都有进球。但是随后他感到腿部肌肉不适，主动要求被换下，到底伤势如何，目前还无定论。巴萨的第四球是双后腰之间的配合，小将卡萨多助攻佩德罗完成了一记精彩的进球。但是在比赛即将结束时，托雷斯获得了一张很没有必要的红牌，给这场4:1留下了一丝阴影。

巴萨自新赛季开始后一直在快车道行驶，球队赢得了五连胜，在西甲独一档，与皇马和马竞拉开了距离。全队一共打进了17球，更是联赛第一，以至于目前西甲射手榜上四位都是巴萨球员，分别是莱万(4球)、奥尔莫(3球)、拉菲尼亚(3球)和亚马尔(3球)。

新赛季欧冠联赛即将开始，巴萨的比赛任务愈加繁重，而奥尔莫的受伤以及托雷斯在西甲的停赛都会给巴萨带来影响。同时，主教练弗里克目前打造的主力阵容变化不多，坐在替补席上的球员与首发阵容实力差距也有点大，并开始出现伤病，在这样一个艰难的时刻，巴萨能否咬住牙关，真正做到一骑绝尘呢？让我们拭目以待。

本报综合消息

欧冠联赛第一轮	9月19日
9月18日	03:00 曼城 VS 国际米兰
00:45 尤文图斯 VS 埃因霍温	03:00 大巴黎 VS 赫罗纳
00:45 伯尔尼年轻人 VS 阿斯顿维拉	9月20日
03:00 拜仁 VS 萨格勒布迪纳摩	03:00 马竞 VS 莱比锡
03:00 皇马 VS 斯图加特	03:00 摩纳哥 VS 巴萨